

Tisztelt Szülők!

A következő néhány sorban a kollégiumba való beköltözés zökkenőmentességéhez szükséges legfontosabb információkat szeretném megosztani Önökkel.

A 2023-2024-es kollégiumi év augusztus 31-én, csütörtökön 16:00-kor veszi kezdetét. 20 óráig várjuk a beköltöző diákokat és az őket kísérő szülőket.

A 9. évfolyamosok már ezt megelőzően, a gólyatábor idejében is a kollégiumban lesznek, de a szobájukat ők is ekkor foglalják el.

Mit kell hozni, miről érdemes tudni?

Dokumentumok:

- Szülői nyilatkozat kollégiumi beköltözéshez. Letölthető az iskola honlapján „Tanévkezdéssel kapcsolatos tájékoztató a tanulók számára” című hirdetményből.
- Kedvezményes étkezésre jogosító igazolások. A kollégiumi étkezési díjat még nem kell hozni az első héten. Ennek menetrendjéről csoportvezetőktől kapnak majd bővebb tájékoztatást a tanulók.

Ruházat, tisztálkodási felszerelés:

Ünnepnapokra (tanévnyitó ünnepélyre) ünneplő ruhát (alkalmi cipő; lányoknak fehér blúz, sötét (legalább térdig érő) szoknya vagy nadrág; fiúknak fehér (betúrt) ing és öltöny vagy sötét hosszúnadrág övvel; nem farmer és nem edzőcipő), délutáni sportprogramokhoz sportfelszerelést, megfelelő számú, etikai kódexnek megfelelő váltás ruhát a hétköznapokra, pizsamát, törölközőt, tisztálkodó szereket, WC- papírt, fürdőköpenyt.

Ágynemű:

Ágyneműhuzatot (ezt havonta lehet lecserélni), ill. plédet biztosítunk. Természetesen lehet hozni saját huzatot, ill. ágytakarót is. Ezek tisztítása otthoni feladat.

Élelem:

- Az otthonról kapott ennivalót névvel ellátott, zárt dobozban, a közös hűtőszekrényekben helyezhetik el a gyerekek.
- A kollégium napirendjén kívüli étkezésekhez- amennyiben a tanuló ezeken kívül is szeretne a kollégiumban étkezni- mindenki hozzon otthonról evőeszközöket, poharat, kisebb méretű tálcát.

A kollégisták (néhány kivételes alkalomtól eltekintve) minden pénteken hazautazhatnak, így a tiszta ruhák, a zsebpénz és egyéb felszerelések mennyiségét kérjük, hogy ehhez szabják.

Kapcsolattartás:

Kérjük, hogy tartsanak rendszeres kapcsolatot a nevelőkkel, érdeklődjenek telefonon, vagy keressenek bennünket személyesen, hogy néhány szót válthassunk gyermekükről.

Az iskolai szülői értekezletek alkalmával tartjuk a kollégiumi szülői értekezleteket. Kérjük, hogy ezeken a találkozókön lehetőleg minden szülő vegyen részt, függetlenül attól, hogy esetleg gyermeke kollégiumi jelenlétét problémamentesnek érzi.

Nehéz helyzetek:

Minden olyan probléma, ami más (esetleg nem egyházi iskolákhoz tartozó) kollégiumokban jelen van, nálunk is előfordulhat. Ezért kérjük, hogyha gyermekük kollégiumi jelenlétét érintő bármilyen problémával találkoznak, minél hamarabb vegyék fel a kapcsolatot velünk. A történések hátterének pontos ismerete és az időben történő beavatkozás sokat segít a probléma megoldásában.

Orvosi ellátás, váratlan hazautazás:

A diákoknak van a gimnáziummal közös háziorvosa és betegápoló nővére, de a szakember által felügyelt betegszoba csak átmeneti ideig tartó ápolásra alkalmas. Ezért arra kérjük a kedves szülőket, hogy ha a gyermek betegsége a pillanatnyi rosszulétnél komolyabb, gondoskodjanak a hazajutásáról, és otthoni ápolásáról. Ha hét közben valamelyik diáknak - betegség miatt - haza kell utaznia, az kizárólag az iskolaorvos, vagy a betegápoló nővér utasítására, a csoportvezető nevelőtánnal engedélyével történhet.

Ha bármilyen más - előre nem látható - okból kell a diáknak hazautaznia, kérjük, vegyék fel a kapcsolatot a csoportvezetővel, vagy az ügyeletes nevelővel.

Természetesen ezek csak a tanévkezdéshez szükséges legfontosabb információk. A beköltözést követő napokban a csoportvezető nevelők részletesen ismertetik gyermekeikkel a házirendet és a legfontosabb tudnivalókat.

Kérdéseikkel bátran forduljanak gyermekük nevelőihez!

Az új tanévhez sok sikert kívánok!

Kiskunmajsa, 2023. 08. 28.

Czifrik Ágnes
Kollégiumvezető